



CURTEA DE APEL CLUJ
BIROUL DE INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE
Piața Ștefan cel Mare, nr. 1
Tel.: 40-264.504.300; Fax:40-264 593 866
Website: www.curteadeapelcluj.ro

11.02.2013

COMUNICAT

Pentru a veni în sprijinul justițiabililor, al avocaților, consilierilor juridici și al altor persoane interesate, oferindu-le informații detaliate despre procesele aflate pe rolul instanțelor din circumscripția sa, Curtea de Apel Cluj lansează serviciile **Info dosar** și **Fișă dosar** care pot fi utilizate accesând acest [link](#) pe site-ul www.curteadeapelcluj.ro.

Astfel, căutând după numărul de dosar, se pot obține informații legate de traseul dosarului (toate instanțele la care a fost înregistrat dosarul), data înregistrării, obiectul, stadiul procesual, termenele de judecată și dispozițiile instanțelor la fiecare dintre acestea, detaliat pentru fiecare instanță.

Serviciul **Info dosar** furnizează o listă pe instanțe cu dosarele căutate, urmând ca prin selectarea dosarului de la instanța dorită să se afișeze informațiile prezentate mai sus.

Serviciul **Fișă dosar** furnizează un raport care conține toate instanțele din raza Curții de Apel Cluj la care a fost înregistrat dosarul și detaliat pe fiecare instanță informațiile prezentate mai sus.

Se pot obține informații despre dosarele înregistrate la toate instanțele din raza curții: Curtea de Apel Cluj, Tribunalul Cluj, Tribunalul specializat Cluj, Judecătoria Cluj-Napoca, Judecătoria Dej, Judecătoria Gherla, Judecătoria Turda, Judecătoria Huedin, Tribunalul Bistrița-Năsăud, Judecătoria Bistrița, Judecătoria Năsăud, Judecătoria Beclean, Tribunalul Maramureș, Judecătoria Baia-Mare, Judecătoria Dragomirești, Judecătoria Sighetu Marmăției, Judecătoria Târgul Lăpuș, Judecătoria Vișeu de Sus, Tribunalul Sălaj, Judecătoria Zalău, Judecătoria Șimleu Silvaniei, Judecătoria Jibou.

Precizăm că aplicațiile au fost create de corpul de informaticieni al Curții de Apel Cluj și al unora dintre tribunalele arondate curții, pentru realizarea ei nefiind necesară utilizarea de resurse bugetare anume alocate.

Pentru întrebări, observații și sugestii poate fi utilizată adresa de mail web.caci@just.ro.

Purtător de cuvânt
Judecător Claudia Ilieș